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ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019, PRIMEIRO 

PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de 2019, às 19:00 horas, reuniu-se 

Extraordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos Remédios na sua sede à Rua 

Coronel Ferrão, nº. 251, Centro, nesta cidade. Registrou-se a presença da Presidente 

Marcela Moreira Scaldini, Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani 

Francisco de Oliveira e dos Vereadores: Alberto Magno de Araújo, José do Nascimento 

Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da Silva, Osmana Rodrigues de Souza 

Pereira e Willian Nunes Dornelas. Após as orações de praxe, a Presidente declarou 

aberta a sessão.  Logo foi feita a reapresentação das proposições pelo secretário: 

Projeto de Lei Nº013/2019- “Abre crédito Especial e adota outras providências”; Projeto 

de Lei Nº015/2019- “Autoriza a concessão de prêmios por ocasião da 40ª Exposição 

Agropecuária e do 41º Encontro de Carros de Boi e contém outras providências”; Veto a 

Proposição de Lei Nº010/2019- “Altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 1.556 de 04 de 

abril de 2019”. Em seguida, o vereador Luíz Alípio fez uso da palavra e pediu que 

registrasse que entrou em contato com o executivo sobre o Convênio e que não obteve 

resposta. Logo após, a Presidente perguntou ao plenário se poderia passar para a 

segunda parte da Reunião, sem intervalo, o que todos concordaram. Em seguida, 

passou-se para a segunda parte da reunião: discussão e votação. Colocado o Projeto 

de Lei Nº013/2019 em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Luíz Alípio, 

Marcela Moreira Scaldini, Willian Nunes, Osmana Rodrigues e José Roberto. Em 

seguida, a Presidente pediu ao Vice-Presidente para que assumisse a sua posição para 

que pudesse fazer uso da palavra na Tribuna. Durante o uso da palavra, a Presidente, 

vereadora Marcela, esclareceu que não foi repassado nenhum centavo para o Município 

de Senhora dos Remédios, porque o Governo Federal não tinha disponibilidade 

financeira. Logo após, o vereador Alberto Magno também fez uso da palavra. Após a 

discussão, a Presidente solicitou aos vereadores presentes para que alguém fizesse o 

pedido de dispensa de interstício. O vereador Giovani se manifestou e fez o pedido de 

dispensa, o que foi aprovado pelo plenário. Colocado o Projeto de Lei Nº013/2019 em 

votação nominal, o mesmo foi aprovado por nove votos favoráveis, em duas votações 

regimentais. Colocado o Projeto de Lei Nº015/2019 em discussão, fizeram uso da 
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palavra os vereadores José Roberto, Luíz Alípio, Willian Nunes e Alberto Magno. Em 

seguida, a Presidente pediu ao Vice-Presidente para que assumisse a sua posição para 

que pudesse fazer uso da palavra na Tribuna. Durante o uso da palavra, a Presidente, 

vereadora Marcela, esclareceu que a atual gestão municipal dobrou a premiação da 

Exposição se comparada com a gestão de 2016 para os carros de boi, além de dar 

almoço para os participantes do desfile. Logo após, também fez uso da palavra o 

vereador José Roberto. Após a discussão, a Presidente solicitou aos vereadores 

presentes para que alguém fizesse o pedido de dispensa de interstício. O vereador José 

Roberto se manifestou e fez o pedido de dispensa, o que foi aprovado pelo plenário. 

Colocado o Projeto de Lei Nº015/2019 em votação nominal, o mesmo foi aprovado por 

nove votos favoráveis, em duas votações regimentais. Colocado o Veto ao Projeto de 

Lei Nº010/2019 em discussão, não houve manifestação. Logo após, a Presidente 

solicitou ao vereador José Roberto e a vereadora Osmana Rodrigues para que 

conferissem as cédulas para a votação. Logo após, a Presidente convidou os 

vereadores, em ordem alfabética, para que depositassem os votos na urna. Após a 

votação, a Presidente solicitou aos vereadores José Roberto e Osmana para que 

fizessem a contagem dos votos. Após a contagem, a Presidente declarou que foram 

sete votos contra o veto e dois a favor, ficando, desta forma, o veto derrubado pelo 

Legislativo. Como não houve mais manifestações, a Presidente decretou recesso 

parlamentar e convocou a todos para a 11ª Reunião Ordinária, dia 05 de agosto, às 

19:00h, na Sede da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão da qual lavrei a presente 

Ata que, após lida e achada conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 28 de junho de 2019. Em tempo, o vereador Luíz Alípio pediu que 

constasse que o Município estar na lista dos excluídos do Convênio da Estação de 

Tratamento junto a FUNASA não é simplesmente porque a gestão municipal não 

cumpriu com os requisitos básicos para garantir o recurso.  

  

 


